Física de partículas

Parcial 2004

1. 

a) Dibuje el o los diagramas de Feynman y calcule el elemento de matriz a menor orden para el proceso 
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b) Calcule la probabilidad de transición promediada en espines para este proceso, si los fermiones en el estado inicial no tienen polarización definida y no se observan los espines en el estado final.

c) Calcule la sección eficaz en el centro de masa para energías muy altas (
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2. 

La partícula 
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 decae en el siguiente proceso: 
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, siendo
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.          Indique que valores del momento angular orbital del estado final son posibles en este decaimiento.
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